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Πανεπιστήμιο Bergische Universität Wuppertal, IDPF, Gaußstr. 20, 42119 Wuppertal

Εγγραφή
Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε, παρακαλούμε να 
εγγραφείτε έως τις 24 Φεβρουαρίου 2026 μέσω του
τον παρακάτω QR-κωδικό ή
τον ακόλουθο σύνδεσμο:

Σύνδεσμος: https://uni-
w.de/msges

Σημαντικό:
Η εγγραφή δεν σημαίνει ότι η συμμετοχή 

σας είναι σίγουρη!
Μετά τη λήξη της προθεσμίας εγγραφής, 

θα συγκροτήσουμε τη Συνέλευση των 
Πολιτών από όλες τις εγγραφές που θα 
έχουμε λάβει και θα επικοινωνήσουμε 

ξανά μαζί σας.

Κατά την εγγραφή, θα συμπληρώσετε ένα σύντομο ερωτηματολόγιο με προσωπικά σας στοιχεία. Χρειαζόμαστε 
αυτά τα στοιχεία για την οργάνωση της διαδικασίας εγγραφής και για να δημιουργήσουμε μια σύνθεση 
συμμετεχόντων που να προσεγγίζει όσο το δυνατόν περισσότερο τον μέσο όρο του συνολικού πληθυσμού του 
Frechen.

Τι αφορά;
50 τυχαία επιλεγμένοι κάτοικοι του Frechen θα συζητήσουν από κοινού θέματα σχετικά με το μέλλον της 
παραγωγής ενέργειας και θα αναπτύξουν μέτρα και προτάσεις για το πώς οι πολίτες μπορούν να συμμετάσχουν 
στις αλλαγές στις πρώην περιοχές άνθρακα μέσω έργων πολιτικής ενέργειας. Στο πλαίσιο αυτό, θα συνεισφέρουν 
τις προσωπικές τους εμπειρίες και προοπτικές. Ο όρος «ενέργεια των πολιτών» αναφέρεται σε έργα στα οποία οι 
πολίτες είτε είναι οι ίδιοι ιδιοκτήτες εγκαταστάσεων βιώσιμης ενέργειας είτε συμμετέχουν ενεργά στην παραγωγή 
και/ή τη χρήση τους.

Πώς λειτουργεί;
Εάν αποφασίσετε να συμμετάσχετε και λάβετε την τελική επιβεβαίωση από εμάς, θα συναντηθείτε για τρεις 
συνεχόμενες ημέρες (κάθε μέρα από τις 09:30 έως τις 17:30) μαζί με 49 άλλα άτομα στο δημαρχείο του Frechen. 
Θα παρακολουθήσετε ομιλίες από ειδικούς και θα συζητήσετε σε μικρές ομάδες συγκεκριμένα ζητήματα σχετικά 
με την ενέργεια των πολιτών. Μαζί θα επεξεργαστείτε προτάσεις, οι οποίες στο τέλος θα καταγραφούν σε μια 
έκθεση πολιτών.
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Γιατί επιλέχθηκατε εσείς;
Η Συνέλευση των Πολιτών πρέπει να αντιπροσωπεύει ένα τυχαίο δείγμα του πληθυσμού του Frechen. Για το λόγο 
αυτό, ο δήμος του Frechen επέλεξε τυχαία με κλήρωση άτομα ηλικίας 16 ετών και άνω από το μητρώο κατοίκων 
και τους έστειλε επιστολή. Εσείς είστε ένα από αυτά τα άτομα.

Υπό ποιες προϋποθέσεις μπορώ να συμμετάσχω;
Με τη λήψη αυτής της πρόσκλησης, πληροίτε όλες τις προϋποθέσεις – επιλέχθηκατε με κλήρωση! Δεν υπάρχουν 
άλλες προϋποθέσεις. Για τη συμμετοχή σας δεν χρειάζεστε προηγούμενη γνώση των θεμάτων της Συνέλευσης 
των Πολιτών. Δεν χρειάζεται να ενημερωθείτε εκ των προτέρων ή να προετοιμαστείτε με άλλο τρόπο. Μας 
ενδιαφέρει η προσωπική σας άποψη και η εμπειρία σας από την καθημερινή σας ζωή στο Frechen και τη γύρω 
περιοχή. Όλες οι απαραίτητες πληροφορίες θα δοθούν σε εσάς και στους άλλους συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια 
της εκδήλωσης. Παρακαλώ σημειώστε ότι αυτή η πρόσκληση ισχύει μόνο για εσάς προσωπικά και δεν είναι 
μεταβιβάσιμη σε άλλα άτομα.

Από ποιον προέρχεται αυτή η πρόσκληση;
Είμαστε το Ινστιτούτο Έρευνας για τη Δημοκρατία και τη Συμμετοχή (IDPF) του Πανεπιστημίου Bergische 
Universität Wuppertal. Το IDPF ιδρύθηκε το 1975 και διαθέτει πολυετή εμπειρία στην οργάνωση, υλοποίηση, 
ανάλυση και επιστημονική αξιολόγηση μορφών συμμετοχής των πολιτών, όπως η Συνέλευση των Πολιτών στο 
Frechen. Επί του παρόντος, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Κλίματος, Περιβάλλοντος και Ενέργειας του 
Βούπερταλ (Wuppertal Institut), το Ινστιτούτο Οικολογικής Οικονομικής Έρευνας (IÖW) και το Ινστιτούτο Έρευνας 
για τη Βιωσιμότητα (RIFS), διεξάγουμε το ερευνητικό πρόγραμμα «BE:ST – Ενέργεια των πολιτών: ενίσχυση της 
δομής και συμμετοχή». Σε αυτό το πλαίσιο πραγματοποιείται η Συνέλευση των Πολιτών στο Frechen.1  Κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης, θα σας παρουσιάσουμε τα μέχρι τώρα αποτελέσματα της έρευνάς μας, τα οποία θα 
συμπληρώσουμε με τις απόψεις των κατοίκων του Frechen που θα εκφράσουν στη Συνέλευση των Πολιτών. Θα 
χαρούμε πολύ να μας υποστηρίξετε με τη συμμετοχή σας!

Τι θα συμβεί με τα αποτελέσματα;
Οι μέτρα και οι συστάσεις που θα καταρτίσετε από κοινού θα ενσωματωθούν στο ερευνητικό πρόγραμμα
«BE:ST». Θα ενσωματωθούν ως γνώμες των πολιτών στα ερευνητικά δίκτυα ενέργειας του Ομοσπονδιακού 
Υπουργείου Οικονομίας (BMWE)2.

Γιατί ακριβώς το Frechen;
Το Frechen επιλέχθηκε για το ερευνητικό πρόγραμμα «BE:ST» ως δήμος για τη διεξαγωγή της Συνέλευσης των 
Πολιτών και εκπροσωπεί τις πολλές πόλεις και κοινότητες σε περιοχές που βρίσκονται σε διαδικασία 
διαρθρωτικής μεταβολής, όπως η περιοχή του Ρήνου. Ο κ. Kai Uwe Tietz, δήμαρχος του Frechen, είναι ο 
προστάτης της Συνέλευσης των Πολιτών. Η εκδήλωση συνοδεύεται και υποστηρίζεται από τον δήμο του Frechen. 
Ωστόσο, τα αποτελέσματα απευθύνονται ρητά σε ομοσπονδιακό επίπεδο και όχι στην ίδια την πόλη του Frechen.

Θα ήθελα πολύ να συμμετάσχω, αλλά...
Το Συμβούλιο Πολιτών του Frechen θα συνεδριάσει για τρεις συνεχόμενες ημέρες, από την Τετάρτη έως την 
Παρασκευή (22 έως 24

1  Περισσότερες πληροφορίες για το IDPF και το ερευνητικό πρόγραμμα BE:ST μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: https://idpf.uni-
wuppertal.de
2  Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα ερευνητικά δίκτυα μπορείτε να βρείτε εδώ: 
https://www.forschungsnetzwerke-energie.de/forschungsnetzwerke-energie
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Απρίλιο 2026). Αυτό δημιουργεί προκλήσεις για πολλούς από εσάς, εάν έχετε άλλες υποχρεώσεις κατά τη 
διάρκεια αυτής της περιόδου και, για παράδειγμα, πρέπει να πάτε στη δουλειά. Ωστόσο, θα θέλαμε να 
συμμετέχετε! Για αυτόν τον λόγο, έχετε τη δυνατότητα να υποβάλετε αίτηση για εκπαιδευτική άδεια σύμφωνα με 
τον νόμο για την επιμόρφωση των εργαζομένων (AWbG NRW) και, ως εκ τούτου, να λάβετε άδεια από τον 
εργοδότη σας. Έτσι, δεν θα χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε τις κανονικές σας ημέρες άδειας ούτε να χάσετε μέρος 
του μισθού σας. Εάν υπάρχουν άλλοι λόγοι που δυσχεραίνουν τη συμμετοχή σας, μην διστάσετε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας! Θα προσπαθήσουμε να βρούμε μια λύση μαζί σας.

Θα έχω κάποιο κόστος από τη συμμετοχή μου;
Όχι, δεν θα έχετε κανένα κόστος. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα σας προσφερθούν δωρεάν σνακ κατά τη 
διάρκεια των διαλειμμάτων. Στο τέλος της Συνέλευσης των Πολιτών, κάθε συμμετέχων θα λάβει μια κατ' αποκοπή 
αποζημίωση ύψους 100 ευρώ. Για αυτό δεν χρειάζεται να υποβάλετε αποδείξεις ή άλλα έγγραφα. Ωστόσο, για την 
καταβολή της αποζημίωσης χρειαζόμαστε τα στοιχεία επικοινωνίας σας, τα οποία πρέπει να υποβληθούν στη 
διοίκηση του πανεπιστημίου. Η διαβίβαση των δεδομένων σας σε τρίτους αποκλείεται. Επιπλέον, στο τέλος της 
εκδήλωσης θα κληρώσουμε μεταξύ όλων των συμμετεχόντων συνολικά οκτώ κουπόνια BestChoice αξίας έξι 
φορές 50 και δύο φορές 100 ευρώ. Εάν συμμετάσχετε και κερδίσετε, θα λάβετε το κουπόνι επιπλέον της 
αποζημίωσης.

Ιδιαίτερες πληροφορίες
Εκτός από τις εισόδους των ειδικών, στο Συμβούλιο των Πολιτών έχετε επίσης τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε 
ένα καινοτόμο σύστημα τεχνητής νοημοσύνης για να ενημερωθείτε σχετικά με τα θέματα που συζητούνται. Αυτό 
το εργαλείο αναπτύχθηκε ειδικά από το Πανεπιστήμιο του Βούπερταλ και προσαρμόστηκε στις ανάγκες του 
Συμβουλίου των Πολιτών. Ως συμμετέχοντες στην εκδήλωση, θα δοκιμάσετε το σύστημα τεχνητής νοημοσύνης 
και θα μας δώσετε την άποψή σας σχετικά με τη χρήση του. Με αυτόν τον τρόπο, θα συμβάλλετε στην προώθηση 
της πανεπιστημιακής έρευνας σε αυτόν τον τομέα.

Σημαντικές πληροφορίες για τις εκπαιδευτικές άδειες
Μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για εκπαιδευτική άδεια σύμφωνα με τον νόμο AWbG NRW. Με αυτόν τον τρόπο, 
θα απαλλαγείτε από τις εργασιακές σας υποχρεώσεις για τη διάρκεια της Συνέλευσης των Πολιτών, χωρίς να 
μειωθούν οι ημέρες άδειας ή μέρος του μισθού σας. Για να σας εγκριθεί εκπαιδευτική άδεια, πρέπει να υποβάλετε 
την αίτηση στον εργοδότη σας το αργότερο 6 εβδομάδες πριν από την εκδήλωση. Αυτή η προθεσμία 
μπορεί να τηρηθεί από την τελική επιβεβαίωση εκ μέρους μας στις αρχές Μαρτίου και τότε θα λάβετε τα 
απαραίτητα έγγραφα από εμάς. Ωστόσο, ενδεχομένως είναι σκόπιμο να ενημερώσετε ήδη τώρα τον εργοδότη σας 
ότι, σε περίπτωση τελικής επιβεβαίωσης, επιθυμείτε να υποβάλετε αίτηση για εκπαιδευτική άδεια.

Προστασία δεδομένων
Με την εγγραφή σας, συμφωνείτε ότι μπορούμε να αποθηκεύσουμε και να επεξεργαστούμε τα δεδομένα σας για 
τους σκοπούς του Συνταγματικού Συμβουλίου και να επικοινωνήσουμε μαζί σας για τη διαδικασία εγγραφής και τη 
διεξαγωγή της εκδήλωσης. Μετά την ολοκλήρωση του έργου, τα δεδομένα σας θα διαγραφούν, εκτός εάν μας 
δώσετε τη ρητή συγκατάθεσή σας κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης να επικοινωνήσουμε μαζί σας για περαιτέρω 
έρευνα.
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Ερωτήσεις / Επικοινωνία
Εάν έχετε απορίες σχετικά με τη Συνέλευση των Πολιτών ή τη συμμετοχή σας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε 
μαζί μας!

Υπεύθυνη επικοινωνίας:  Kyra 
Erfkamp
Τηλέφωνο: 0202 / 439 4793
E-mail:erfkamp@uni-
wuppertal.de

Βασικά στοιχεία για τη
Συνέλευση των 
Πολιτών: 
22 - 24 Απριλίου 2026 
09:30 - 17:30  
Δημαρχείο Frechen

Περισσότερες πληροφορίες:

https://uni-w.de/au3p8
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